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Peure Hepasenctso (x—1)° < ﬁ(x— 1).

Hrops u Iawa kpacst 3a6op 3a 20 yacos. ITawa u Bonoas kpacsr 1ot xe 3a60p
3a 24 yaca, a Bonogs u HMrops — 3a 30 uyacoB. 3a CKONLKO MHHYT Manb4HKH
nokpacsAT 3a6op, paGotas BTpo&mM?

Toctpoiite rpaduk GpyHKumm
x%+4x+ 4, ecom x2-4,
y=
—E, ecnu x <-4,
x
H ONPENENNTE, NPH KAKHX 3HAYECHHAX m NpAMad y =m HMeeT C rpadukoM oaHy
WM 1Be o6IHMe TOUKH.

Modyns «leomempun»

Touka H SBNAETCS OCHOBAHMEM BHICOTEI, MPOBEAEHHOH M3 BEPIIHHE MPAMOTO
yrna B Tpeyronbhuka ABC k rumoreHyse AC. Haiinure 4B, ecnn AH =10,
AC=40.

B BrIMyKiIOM yeTEIpéXyronbuke ABCD yrnst ABD u ACD pasHuL [lokaxkHTe,
uro yrmet DAC u DBC Taxoke paBHBL





